11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 18

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Ecnu BblI CTOJIKHYTHCH C TTOTEpel YyBCTBUTEILHOCTH IIOJIOBOTO YJIeHa, 3TO MOXKEeT ObITh IPU3HAKOM
HEKOTOPHIX IMATOJIOTHYECKUX COCTOsTHUM. CKopee Bcero Bam caMuM He pemuTh 9Ty npobiaemy. Bam
BaXXHO 00PATUTHCS 3a MEOUIIMHCKON ITOMOIIEI0. [IpuynHamMu Baliero coCTOSTHUSI MOTYT OBITh
HEBPOJIOTHYECKHe HapyIleHus, mpo0ieMsl ¢ KpoBooOpallleHreM, BO3MOXKHBIE TPABMBI UITH WH(EKITHH.
Takxke 3T0 MOTYT CIIOCOOCTBOBATh TaKKMe COCTOSHUS, KaK ArabeT wiu HerponaTusi. Bam criemyeT Kak
MOXKHO CKOpee 00paTUTLCS K YPOJIOTY UM APYTOMY KBalnU(HUIIMPOBaHHOMY Bpady, KOTOPHIN CMOXKET
IIPOBECTH HeoOXOIHUMEIe UCCIIeIOBAHUS U TOCTABUTh IIPABUIILHEIN IHATHO3.



